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Female — Femmina — Muffe — Femelle :
Thread Part Number Weight Package
Filetto Codice Articolo Peso Confezione
'é Anschluss Artikelnummer Gewicht Packungaseinheit
= Filetage Désignation Poids Colis
[P $ o . 5 q
5525 mm (in) mm (in) mm (in) g (Ibs) No.
=0z
239<3 3.2 1/8" F FFHO02 18GAS F 1/8” BSP Female 46 (1.81) 20 (0.79) 18 (0.71)
= .= D=
33 E 2 6.3 1/4" F FFHO4 14GAS F 1/4" BSP Female 59 (2.32) 27 (1.06) 24 (0.94)
S
2 6.3 1/4" F FFHO4 14NPT F 1/4" NPTF Female 59 (2.32) 27 (1.06) 24 (0.94) 6.3
<
10 3/8" F FFHO6 38GAS F 3/8" BSP Female 75 (2.95) 30 (1.18) 27 (1.06) 6.3
10 3/8" F FFHO6 12GAS F 1/2" BSP Female 79 (3.11) 30 (1.18) 27 (1.06) 10
10 3/8" F FFHO06 38NPT F 3/8” NPTF Female 75 (2.95) 30 (1.18) 27 (1.06)
10
10 3/8" F FFHO06 12NPT F 1/2” NPTF Female 78 (3.07) 30 (1.18) 27 (1.06)
c
> 10
oo > 10 3/8" F FFHO06 12SAE F 3/4” UNF Female ORB 79 (3.11) 30 (1.18) 27 (1.06)
T > 2_ 5 10 3/8" 2/ FFHO06-2/1815 F M18x1,5 Male 12L 75 (2.95) 30 (1.18) 27 (1.06) 10
Oc g n
= =2 E 10 3/8" 2/ FFH06-2/2215 F M22x1,5 Male 15L 87 (3.43) 30 (1.18) 27 (1.06) 10
z 02
2c3s< . M18x1,5 Male
‘(n-) < ; 10 3/8 71 FFH06-7/1815 F Bulkhead Short 12L 101 (3.98) 30 (1.18) | 26 (1.02) | 27 (1.06) 10
3}
i f M22x1,5 Male 10
10 3/8 71 FFHO06-7/2215 F STl Sl A5 98 (3.86) 30 (1.18) | 26 (1.02) | 27 (1.06)
12.5 1/2” F FFHO8 12GAS F 1/2” BSP Female 81 (3.19) 38 (1.50) 34 (1.34) 10
12.5 1/2” F FFHO8 34GAS F 3/4” BSP Female 85 (3.35) 38 (1.50) 34 (1.34)
10
= 12.5 1/2" F FFHO8 12NPT F 1/2" NPTF Female 81 (3.19) 38 (1.50) 32 (1.26)
s L I
" E = g 12.5 1/2" F FFHO8 34NPT F 3/4" NPTF Female 81 (3.19) 38 (1.50) 34 (1.34) 12.5
oNE Y 125
; @ E 3 12.5 1/2” F FFHO8 12SAE F 3/4” UNF Female ORB 81 (3.19) 38 (1.50) 32 (1.26) 12.5
> T ® =
z == 12.5 1/2” F FFHO8 58SAE F 7/8” UNF Female ORB 81 (3.19) 38 (1.50) 34 (1.34) 125
©D 9 .
2923 12.5 1/2" F FFHO8 34SAE F 1-1/16" UN Female ORB 87 (3.43) 38 (1.50) 34 (1.34)
0s22 12.5
zxg 1" UNS Male 112
O 4 .
s 12.5 1/2 12/ FFH08-12/58S F Bulkhead ORFS (4.41) 38 (1.50) | 38 (1.50) | 32 (1.26) .
1255 112" 12/ FFHO8-12/34S F 1&3{1(1:;;“1’”0&%& (jﬁ) 38 (1.50) | 39 (1.54) | 36 (1.42)
: 12.5
N 7/8” - 14 UNF 2A Male 111
12.5 1/2 1 FFH08-14/58S F Bulkhead (437 38 (1.50) | 42 (1.65) | 34 (1.34)
12.5
" 1-1/16" - 12 UN 2A Male 116
12.5 1/2 14/ FFH08-14/34S F Bulkhead (457) 38 (1.50) | 45 (1.77) | 34 (1.34)
0T ao 12.5
»=3% 16 5/8" F FFH10 34GAS F 3/4” BSP Female 92 (3.62) 42 (1.65) 38 (1.50)
o dx¥ o
o
g,, E”; f:” 16 5/8" F FFH10 34SAE F 1-1/16" UN Female ORB 95 (3.74) 42 (1.65) 38 (1.50) 125
og 2o 19 3/4" F FFH12 34GAS F 3/4” BSP Female 100 (3.94) 48 (1.89) 42 (1.65)
o
« 19 3/4" F FFH12 1GAS F 1" BSP Female 104 (4.09) 48 (1.89) 42 (1.65) 12.5
[a)
19 3/4" F FFH12 34NPT F 3/4" NPTF Female 100 (3.94) 48 (1.89) 42 (1.65)
19 3/4” F FFH12 34SAE F 1-1/16" UN Female ORB 104 (4.09) 48 (1.89) 42 (1.65) 12.5
19 3/4” F FFH12 1SAE F 1-5/16" UN Female ORB 104 (4.09) 48 (1.89) 42 (1.65) 16
" 1-3/16” UN Male 133
19 3/4 12/ FFH12-12/34S F Bulkhead ORFS (5.24) 48 (1.89) | 41 (1.61) | 42 (1.65) 16
N 1-1/16" - 12 UN 2A Male 136
19 3/4 14/ FFH12-14/34S F Bulkhead (5.35) 48 (1.89) | 44 (1.73) | 42 (1.65) 19
25 1" F FFH16 1GAS F 1" BSP Female 100 (3.94) 55 (2.17) 50 (1.97) 19
25 1" F FFH16 1NPT F 1" NPT Female 100 (3.94) 55 (2.17) 50 (1.97) 19
" 1-5/16" UN
25 1 F FFH16 1SAE F el G2E) 100 (3.94) 55 (2.17) 50 (1.97) 1
25 1" F FFH16 114GAS F 1-1/4" BSP Female 103 (4.06) 55 (2.17) 50 (1.97)
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Diagnostic Check Valves Screw Together Agriculture ISOA -1SO B - Standard
Valvole Unidirezionali

Multifaster
Multiconnessioni

Agricoltura ISO A -1SO B - Standard

Ausfurung Agritechnik

Innesti a Vite

Schraubkupplungen

Diagnostici
Diagnostik Kupplung

Rickschlaventile ISO A -1SO B - Standard

Clapet Anti-retour

Multikupplungen

68

A Visser Agriculture ISO A -1SO B - Standard

Diagnostic

Multifaster

Accessories - Accessori - Zubehdr - Accessoires

Dust protections
Tappi Protezione
Staubschutzteile

Capuchons

Size
Base
BG
Taille

Dust protections

Tappi Protezione

Staubschutzteile
Capuchons

Seal Kits
Guarnizioni di ricambio

Ersatzdichtungen

Joints

Package
Confezione
Packungaseinheit
Colis

PVC Aluminum PVC Aluminum
Part Number Colour Part Number Part Number Colour Part Number
Codice Articolo Colore Codice Articolo  Codice Articolo Colore Codice Articolo
Artikelnummer Farbe Artikelnummer  Artikelnummer Farbe Artikelnummer
Désignation Couleur Désignation Désignation Couleur Désignation
3,2 1/8” SK FFHO2 1*
6.3 1/4” T™ 2FI14 Q T™M 2FI14 S TF 2FI14 @ TF 2FI14 S SK MF 14 1**
10 3/8” TMF 38 @) TM 2FN38 S TFF 38 @) TF 2FN38 S SK FFHO06 1**
12.5 1/2” T™ 2FI12 (@) T™M 2FI12 S TF 2FI12 (@) TF2FI12 S SK FFHO8 1x**
16 5/8” TM 2FI58 @ TF 2FI58 @ SK FFH10 1xx*
19 3/4" T™ 2FI34 @ T™M 2FI34 S TF 2FI34 (@) TF2FI34 S SK FFH12 1x**
25 1" T™ 2FI1 Q TM 2FI1 S T™ 2FI1 @ TF 2FI1 S SK FFH16 1xx*
* - 10 NBR & PTFE seals ** - 10 Polyurethane seals *** - 10 Polyurethane & PTFE seals
For pressures > 35 MPa (5075 PSI) use NPT thread
Usare ¢letto NPT per pressioni > 35 MPa (5075 PSI)
NPT Gewinde fur > 35 MPa (5075 PSI) benutzen
Pour les pressions > 35 MPa (5075 PSI) utiliser le ¢letage NPT
Thread Filetto Anschluss Filetage
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